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	Doğru-Yanlış Soruları (herbiri 2 puan)
(	) Fotosentez  yapan tüm canlılarda kloroplast vardır.
(   ) Omuriliğin dışında ak, içinde boz madde vardır. ( ) Beyin yarım kürelerini üstten bağlayan yapının adı, beyin üçgenidir.
(	) Balteriler fotosentezde su kullanırlar ve O2 üretirler.
( ) Bitkilerde fotosentez yapan hücrelerin başında, Palizat parankiması gelir.
(	)  Kıkırdak ve epitel dokuda kan damarı bulunmaz.
(	) İstemsiz kaslara örnek; kalp kası ve düz kastır. (	) Akyuvarlar vücudun savunmasında etkilidir.
(	) Serumdan fibrinojen çıkarsa, plazma oluşur. (	) Sinir hücrelerinin arasında bilgi taşıyan maddelere sinaps denir.
	Boşluk doldurma soruları (her biri 2 puan)
-Fotosentezin	…………………	evresinde	………… parçalandığı içi  O2 oluşur.
-Fotosentez gündüz, kemosentez ise ………………….. olur.
-Kırmızı	kemik	iliği	sadece	……………....	kemik dokuda bulunur.
-……………………	kaslar	çok	çekirdekli	olur	ve çekirdekler hücrenin kenar kısımlarındadır.
-Kemiozmotik  hipotez  iki  ortam  arasında   oluşan
……. İyonu farkına bağlı olarak açıklanır.
-……………. Fotosentez ve solunum deneylerinde CO2 tutucu olarak kullanılır.
-Reseptörlerden uyarıları alan ……………………………… hücreleridir.
-…………………………………. Yöntemi ile atp üretmek tüm canlılarda ortak özelliktir.
-Fotosentez yapabilen bir canlı …………………………. Yapamaz.
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Çoktan seçmeli soruları alt kısma işaretleyiniz. (her biri 3 puan)
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Başarılar
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Siki kemik doku igerisinde kan damarlari ve sinirlerin

gectigi yer neresidir?

A) Aramadde B) Volkman kanal
C) Sungersi bosluklar D) Lameller arast
E) Havers kanall
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Asagida farkii hayvansal dokular ve bunlarin hicreleri
verilmistir.
Bu eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A) Bag doku-Fibroblast
B) Kikirdak doku-Kondrosit
C) Kemik doku-Osteosit
D) Kan doku-Plazma

E) Sinir doku-Néron
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A B c

Yukanida bir sinir hiicresinde impulsun gegisi sira-
sinda gérillen degisiklikler goriimektedir.

Buna gére, B araligi igin;

I Sicaklik artar.

Il, Igerinin (+), disarinin (-) yiikid olusu difiizyonla
saglanir.

Iil. Depolarizasyon gergeklesir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz lll C)lvelll
D) lve lll E)L Ilve Il
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Asajidaki grafikte fotosentez hizinin bir fakidre bagi olarak

degisimi gosterimisti.

Fotosentez
hiz

Soru isareti le gdsterilen yere;

1. 151k siddeti,
I, karbondioksit miktar,
L sicakik,

IV. 151G daiga boyu

faktrlerinden hangileri gelebilir?
Alvell B)Ivell

C)live v

D) lllve IV B I lve IV
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I, Bir sinir hiicresinde uyartilar dendritten hiicre
govdesine dogru iletiir

II. Sinir hiicreleri ektodermden farklilagirken sent-
rozomlarini kaybederler.

Iil. Ranvier bogumlar,

pulsun letimini etkilemez.
Yukanidaki bilgilerden hangileri yanlistir?

A) Yalniz Il B) Yalniz lil C)lvelll
D)live il E)l, live il
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Oksijenli solunum ve fotosentez tepkimelerinde,
1. tg karbonlu ara bilesiklerin olusmasi,

11, hidrojen tasiyict koenzimlerin kullaniimasi,

ll. ATP enerfsinin dretiimesi ve kullaniimasi,

V. karbondioksit molekillerinin olusmas!

olaylanindan hangileri ortak olarak gergekl

Alvell B)lve lll c)llivell

D)1, 1l ve IV E) I, lve IV
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Akrobasi ve buz dansi yapan insanlarda diger in-
sanlara gére hangi merkezi sinir sistemi bélgesi
daha iyi gelismistir?

A) On beyin

B) Beyincik

C) Hipotalamus
D) Omurilik sogani
E) Omurilik
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I Kiorofilin elektron kaybetmesi

1I. H;O'yun fotolizi

iil. COpnin ribuloz difosfat tarafindan tutulmast

IV. Enerji (ATP) elde edilmesi

V. NADPH, sentezlenmesi

Yukarida verilenlerden hangileri kloroplastin

stromasinda gerceklesen olaylardandir?

A) Yalniz | B) Yainiz Il ) live i
D) Il ve IV E)IVveV
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Bir bitki hiicresinde solunum ve fotosentez sonucu
olusan maddelerin kullaniima yerleri ile iigili asagida-
Kilerden hangls yanlistir?

A) Folosentezdek ATP: Hiicre zarindaki akif tagima
B) Oksienli solunumdaki GO,: Organik besin sentezi
C) Folosentezdeki O,: ETS'de ATP sentezi

D) Oksijenli solunumdaki H,O: Fotoliz

E) Oksilenli solunumdaki ATP: Protein sentezi




image14.jpeg
Asagidakilerden hangisi ileri yapili memeli bir hayva-
min kan dokusunun gergeklestirdigi fonksiyonlardan
biri dedgildir?

) Gerekii besinleri hilcrelere tagimak

B) Hilcrelerdeki artik maddeleri uzaklastirmak

C) Viicut isisini diizenlemek

D) Viouda giren mikroorganizmalan yok etmek

E) Katabolik reaksiyonlar sonucu olusan karbondioksiti
dogrudan disan atmak
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Depolarize durumundaki bir noron igin;

. Dis tarafinda (-}, ig tarafinda (+) iyonlar bulu-
nur.

I 0, ve enerji tiketimi olmustur.

Ill. Esik degerden diisiik siddetteki bir uyar veril-
miir

IV. Uyartinin iletimi tek yonli

V. Uyarti siddeti artsa bile impuls hizi degismez.

ifadelerinden hangisi yanlistir?

Al Bl o) il D) Iv E)V
Enzim miktan Giikoz miktar
4
o Zaman > Zaman
ATP miktan 0 miktan
N Iy
> Zaman o 2aman

Yukandaki grafiklerden hangileri, fotosentezin
karanlik evre reaksiyonlan i¢in gegerlidir?

Alvell B)lvell O)live IV
D)1, Il ve IV E) Il llve IV
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iki ayn sinir hiicresinde,
|. Akson gapi

II. Miyelin kilf varhigi
11, Uyart siddeti

ozelliklerinden hangilerinin farkli olmasi impuls
iletim hizinin farkli olmasini saglar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) I, llvelll
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insan sinir sistemine ait asagida veriien yapi ve
gérev eslestirmelerinden hangisi yanhstir?

A) Omurilik sogani — Oksiirme ve gigneme gibi fonk-
siyonlari kontrol etme

B) Talamus — Koku harig, tim duyularin siniflandir-
ma merkezi

C) Beyincik — Kas faaliyetlerininin dengeli gergekles-
mesini saglama

D) Omurilik — Solunum, bosaltim olaylarini yénetme

E) Ug beyin — Hayal kurma ve hatirlama
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Esik siddetini agan bir uyartinin siddeti daha da
arttinlirsa,

I. impuls sayisinda artma

Il. Tepki siddetinde artma

Ill. Akson gapinda artma

IV. Impuls hizinda artma

degisimlerinden hangileri gergeklesebilir?

Alvell B) lvelll C) llvelll
D) I, ITvelll E) I I, llEve IV

Fotosentez ve kemosentez faaliyetlerinin gergek-
lesmesinde;

I CO, miktari

1. lsik siddeti

IIl. Ortam sicakligi

cevresel fakt6rlerinden hangileri ortak olarak etki-
li olabilir?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvell
D) Il ve IV E)I, llvelll
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Yandaki sema foto-
sentezin _evrelerini
gostermektedir.
Buna gére foto-
sentezle ilgill asa-
gidaki ifadelerden
nangisi dogru de-
gildir?

Isk  H,0

|

AP

Igilievie  |>X
AOP | | naopH,
NADP)

Karanli avie | —>Y

T2

A) Su isikll evrede ayrisir ve X gazi serbest Kalrr.
B) Karanlik evreye katilan Z inorganik bir maddedir.
C) Y organik bir maddedir ve karaniik evrede olu-

sur.

D) ATP ve H, karanlik evrede harcanir.

E) Karaniik evrede inorganik maddenin oksijeni,
Y gazinin yapisina katir.
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Gin boyunca bitkide gorl- 4 ¢y on
fen solunum ve folosentez | i

hizi degisimi yandaki gra-
fikte gosterimistir.

Buna gore;

1. Gece ve gindaz CO, i
I Geceleyin dig ortama GO, veriimez.
Ill. Ginduz saatierinde dis ortama O, verlr.
IV. O, sadece giindiz kullanil.

yargilanndan hangileri dogrudur?
Alvell B)lvell C)lvelv
D)live v E)lllivelV
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Kalp kast hangi bakimdan iskelet kaslanina daha gok
benzer?

A) Hizh calismalar
B) Uzun sire yorulmadan calismalar!
C) Istegimiz disinda calismalari

D) Enine bandlagmalar gostermeleri
E) Tek cekirdekii oimalari
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Oksijenli solunumun mitokondride gerceklesen olay-
larinda asagidaki bilegiklerden olusmaz?

A su B) Asetil CoA ) Sitrik asit

D) NADH®I H E) Fosfoglisor aldohit




